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Csupán ennyi van arra az emlékműre 
írva, ami az 1848-49-es Magyar Szabad-
ságharc kapcsán, Aradon kivégzett tisztek 
emlékére áll a szarvasi templomkertben. A 
nemzeti köztudatban a 13 tábornokról csak 
haláluk ténye él, 1849. október 6-a, amikor 
emberfeletti bátorsággal viselték el a halált 
azért, mert hűek maradtak a független ma-
gyar kormánynak tett esküjükhöz, és éle-
tüket is hajlandók voltak feláldozni a ma-
gyar szabadság szent ügyéért. A magya-
rokon kívül volt közöttük német, osztrák, 

lengyel, horvát, szerb; kisnemes, polgár és 
főnemes; dúsgazdag és vagyontalan; vol-
tak közöttük barátok és ellenfelek, de egy-
ben azonosak voltak: hősiesen harcoltak a 
magyar szabadságért, nemzeti független-
ségünkért. Mint Molnár Istvánné igazga-
tónő múltat idéző beszédében elmondta, 
158 év telt el a megtorlás óta, mégis amíg 
magyar él a földön, addig emlékezetes ma-
rad tettük. 

A nemzeti gyásznapon a város vezető 
emberei, pártok és civil szervezetek veze-

tői mellet szarvasi általános iskolák diák-
jai vettek részt a Benka Gyula Evangéli-
kus Általános Iskola és Óvoda tanulói által 
október 5-én 16 órától tartott színvonalas 
ünnepi megemlékezésen. Horváth Olivér 
evangélikus lelkész hálát adott beszédében 
azért, mert annyi balsors és tragédia után 
a Mindenható megtartotta nemzetünket. 
Történelmi távlatokból, az aradi vértanúk 
példáját követve mi magunk is a békesség 
eszközei lehetünk. 

- Maya - 

1849 ARAD

A Szarvasi Városi Bíróság a
Polgári Igazságszolgáltatás Európai Napja alkalmából

2007. évi október  hó 18. napján
rendezvényt tart, melyen az igazságszolgáltatás mű-

ködését ismerhetik meg az érdeklődők.
Főbb témák: a bíróság működése, feladatai, az állampolgá-

rok jogérvényesítési lehetőségei .
Ezen túlmenően lehetőséget biztosítunk a bíróság megtekinté-
sére, a tárgyalásokon való részvételre, és igyekszünk megvá-

laszolni a feltett kérdéseket.
Szeretnénk közelebb hozni az igazságszolgáltatást a nem jog-
végzett emberekhez – ennek keretében szeretettel várunk min-

den érdeklődőt.
A programok 9 órakor kezdődnek,  a részletek iránt érdek-

lődni lehet a bíróságon.
       

Dr.Gyalogné dr. Varga Éva a városi bíróság elnöke

Cigánylakosok kulturális napja
Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Központban rendezik meg a 

Békés Megyében Élő Cigánylakosok XXIV. Hagyományos Kulturális 
Napját október 13-án, szombaton. A délelőtt 10 órakor kezdődő progra-
mot Babák Mihály Szarvas Város polgármestere nyitja meg. Ünnepi kö-
szöntőt mond Tolnai Péter Békés Megye Képviselő-testületének Nem-
zeti Etnikai Kisebbségi Vallásügyi Ifjúsági Bizottságának elnöke, kö-
szöntőt mond Farkas Csaba László Békés megye Cigányvajdája. A nap 
folyamán a résztvevők megtekinthetik a Békés megyei hagyományőrző 
csoportok műsorát, melynek végén Bánfi  József Attilának, Szarvas Vá-
ros Cigány Kisebbségi Önkormányzata elnökének zárszava hangzik el.

Csökkenő vízszint
A Körös-vidékei Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság Szarva-

si Szakaszmérnöksége tájékoztatja a lakosságot, hogy október 15-én 
megkezdik a holtág vízszintjének lassú csökkentését. Október végére 
a jelenlegi vízszint mintegy 80 cm-rel lesz alacsonyabb. Novemberben 
a vízszint csökkentés tovább folytatódik, november végén áll be a téli 
vízszint, ami 210 cm lesz, a jelenlegi 360 cm-hez képest. A holtág öblí-
tése egész évben folyamatos volt, s a téli vízállás beálltáig tovább foly-
tatódik az öblítés.                 Kör-Kövizig Szarvasi Szakaszmérnökség


